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ATA DA REUNIÃO REALIZADA NO DIA 06 DE AGOSTO DE 2024 DO COMITÊ DE PROTEÇÃO
DE DADOS DA UNIRIO

Aos seis dias do mês de agosto de 2024, às dez horas, reuniram-se os representantes do

Comitê de Proteção de Dados Pessoais (CP-DADOS), que foi atualizado pela Portaria GR nº

034, de 18 de janeiro de 2024, a saber: ISABELA COSTA DA SILVA (Encarregada pelo

Tratamento de Dados Pessoais), FABIANA DA COSTA FERRAZ PATUELI LIMA (Suplente da

Encarregada pelo Tratamento de Dados Pessoais), ANA LÚCIA DA SILVA ASSUNÇÃO

(Secretária); PATRÍCIA MACHADO GOULART FRANÇA e JACQUELINE DIAS DA SILVA

(Representantes das Unidades de Arquivo e Protocolo Setoriais e de Gerências do Arquivo

Central); BRUNO CARVALHO DA SILVA (Representante da Reitoria); GRAZIELLA CATALDO

BATISTA FELIX (Representante da Progepe), MARIANA BUARQUE ARAUJO (Representante

da Ouvidoria); e LUCIANA MIRANDA TEIXEIRA (representante da DAINF). A Encarregada

pelo Tratamento de Dados Pessoais, ISABELA COSTA DA SILVA, iniciou a reunião tendo em

vista a pauta. 1. Manifestação do Comitê de Proteção de Dados Pessoais da UNIRIO com

relação à Minuta de Acordo de Cooperação entre a UNIRIO e a Editora Globo S.A.: A

Encarregada fez a leitura dos pontos principais que não poderiam deixar de conter no

contrato de estágio entre a UNIRIO e a Editora Globo S.A. Em seguida apontou as cláusulas

que deveriam ser revisadas com base na Lei de Proteção de Dados Pessoais, Lei nº

13.709/2018, para adequação, demonstrando os pontos específicos da Cláusula 12ª da

minuta do acordo para os participantes da reunião opinarem. Os participantes fizeram

apontamentos e levantaram possibilidades de correções. A Encarregada deixou claro que a

proposta da reunião foi para que as ideias de correção fossem aprovadas pelo Comitê de

Proteção de Dados, para posteriormente serem estabelecidas as devidas correções.

Explicou que ao final das alterações feitas, a nova proposta seria enviada através de Ofício

que seria anexado ao processo de número 23102.002489/2024-97 e reforçou que a

proposta seria uma orientação para o referido acordo seguindo o que determina a LGPD.

Sendo assim, ressaltou que a reunião foi uma formalização da concordância do Comitê

com as possíveis correções levantadas pelos participantes em texto disponibilizado em

drive para as devidas alterações a serem realizadas pelos membros do CP-DADOS. 2. Em

seguida houve um debate referente aos relatórios e formulários com dados de

funcionários e discentes que foi comentado por BRUNO CARVALHO DA SILVA que ficam

disponíveis na base de dados da Universidade e que são direcionados para o transfere.gov,

no contexto de projetos interinstitucionais. Diante do relato a Encarregada pelo

Tratamento de Dados Pessoais da Unirio se disponibilizou para uma reunião para acertos
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dos respectivos formulários. A Encarregada, ISABELA COSTA DA SILVA, agradeceu a

presença de todos. E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, da qual, para

constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por mim, Secretária e pela

Encarregada pelo Tratamento de Dados Pessoais.

ISABELA COSTA DA SILVA
Encarregada pelo Tratamento de Dados

Pessoais

ANA LÚCIA DA SILVA ASSUNÇÃO
Secretária
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